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Şi clujenilor trebuie să le pese de sărăcia altora 

CLUJ-NAPOCA. ONG-urile vor vorbi despre problemele sociale ale lumii în Piaţa 

Păcii din Cluj-Napoca în 17 octombrie. 

Ambasada Marii Britanii la Bucureşti, Centrul pentru Studiul 

Democraţiei (CSD) şi Centrul de Informare ONU Bucureşti au adus şi 

în România manifestarea “STAND UP AND TAKE ACTION AGAINST 

POVERTY!”, iar 17 octombrie devine o zi pentru conştientizarea Stării 

de Fapt în Lume şi a Influenţelor Noastre asupra Sărăciei. La Cluj-Napoca evenimentul este 

organizat şi coordonat de ONG-urile PATRIR şi World Vision. 

 

Standuri şi animaţii stradale în Piaţa Păcii  

În după-amiaza zilei de 17 octombrie, PATRIR, alături de organizaţiile partenere vor fi 

prezente cu standuri ce vor oferi informaţii şi statistici privitoare la starea de sărăcie în lume. 

Clujenii vor putea afla şi care au fost primii paşi ai României în direcţia Politicii de Cooperare 

pentru Dezvoltare. Invitatţii vor vorbi despre tema manifestării şi vor desfăşura scurte animaţii 

tematice folosind tehnici precum teatrul de forum. 

 

Masă rotundă 

Reprezentanţi ai ONG-urilor, universităţilor şi şcolilor se vor reuni într-un Forum despre 

Dezvoltare. Masa rotundă se va desfăşura în 17 octombrie, de la 15.00 la 18.00, în Universitatea 

“Babeş-Bolyai”. Participanţii sunt sau ar putea fi implicaţi în cooperarea internaţională pentru 

dezvoltare, educaţia pentru dezvoltare şi promovarea Obiectivelor de Dezvoltare ale Mileniului. 

Dezbaterile din cadrul Forumului vor urmări: exemple de bună practică, posibilităţile şi 

potenţialul impact al acţiunilor celor prezenţi asupra ODM-urilor. Scopul general al întâlnirii 

este de a marca legăturile dintre diferiţii factori implicaţi şi de a crea un sentiment de coerenţă 

între acţiunile lor diferite, cel puţin la nivel local, au explicat organizatorii. 

 

Solidari împotriva sărăciei 

În perioada 13-16 octombrie se va desfăşura un Program de Formare pentru Profesori ca 

Multiplicatori în diferitele licee din Cluj. Un grup din partea PATRIR şi World Vision va 

conduce ateliere cu profesorii din zece şcoli din Cluj-Napoca. Profesorilor li se va prezenta 

semnificaţia zilei de luptă împotriva sărăciei, iniţiativele tinerilor privind ODM-urile în cadrul 

european şi impactul pe care acţiunile de zi cu zi îl au asupra educaţiei, situaţiei femeilor, 

sănătăţii primare sau sărăciei. Acţiunea încurajează profesorii să continue cu prezentarea 

acestor teme în cadrul orelor de dirigenţie şi al altor module opţionale cuprinse în curricula 

şcolară. Pe data de 17 octombrie profesorii vor folosi materialele şi cunoştinţele dobândite în 

cadrul atelierelor pentru a conduce ore cu tematică ODM-urilor, în special eradicarea sărăciei. 

Tot vineri, 17 octombrie, de la ora 18.30, susţinătorii acestei acţiuni se vor reuni pentru 

Momentul Stand Up, în Piaţa Păcii. Acest moment va marca exprimarea solidarităţii cu alte ţări 

din lume şi promisiunea de a nu rămâne pasivi în faţa răspândirii sărăciei.  

 

Afiş pe clădirea Primăriei 

Organizatorii precizează că banda albă a fost un simbol al Campaniei de Eradicare a Sărăciei 

încă din 2005. Personalităţi renumite precum Nelson Mandela sau Tony Blair au susţinut 

această iniţiativă, iar banda albă a fost afişată pe Parlamentul European şi Catedrala Sfântul 

Paul. “Pentru a face vizibil angajamentul pentru ODM-uri şi temele de interes global ale unui 
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oraş multicultural şi prosper cum este Clujul îl invităm pe domnul Primar Emil Boc sa aibă o 

intervenţie (atât la Forumul din cadrul UBB cât şi la Momentul Stand Up din Piaţa Păcii) şi să 

afişeze bannerul ODM sau al Campaniei “Make Poverty History” pe frontispiciul Primăriei 

Cluj-Napoca pentru cateva zile”, a spus Andra Tănase, PATRIR. 

 

Care e scopul? 

Obiectivele pe care iniţiatorii clujeni şi le-au propus sunt informarea locuitorilor municipiului 

Cluj-Napoca asupra sărăciei de pe Glob şi despre legăturile existente între cetăţeni, societatea 

civilă, autorităţi şi guverne, care pot amplifica sau îmbunătăţi situaţia. Manifestarea va face 

vizibile cauzele sărăciei globale precum şi acţiunile şi angajamentele luate sau care ar putea fi 

luate pentru a eradica sărăcia. Atenţia se va centra asupra mai multor teme cum ar fi 

Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului (ODM), angajamentul României şi al UE de a 

îndepărta şi eradica sărăcia prin politica de cooperare pentru dezvoltare, statistici globale 

vizând situaţia celor săraci, impactul programelor de dezvoltare şi ajutorare cu scopul de a 

îndepărta starea de sărăcie. Acţiunea vine în continuarea evenimentului pilot care a avut loc în 

Cluj-Napoca în 2007, la iniţiativa PATRIR şi World Vision. 

 

Raluca Bugnar 

Există 1 părere pe această temă 

Părerea ta 

Părerea ta pe această temă!

Comentariu de la : Anonim , 13.10.2008, 12:23

Felicitari Clujului pentru acest eveniment 

Raspuns | Semnalare

Excelenta initiativa, felicit organizatorii si partenerii - voi fi acolo, simplu cetatean al comunitatii globale! 
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